
Ayuntamiento de lxtlahuacán del Río, Jalisco
La presente hoia corresponde al acta de la sesión ord¡naria número TREINTA Y SEIS
celebrada por el Ayuntam¡ento de lxtlahuacán del Río, de fecha 03 tres de de Diciembre
del dos mil trece.

Acta número TREINTA Y SEIS de la Sesión Ordinaria celebrada el día 03 de
Diciembre del dos mil trece a las 16 horas y 08 minutos en el Salón de Sesiones
de la Presidencia Municipal.

Preside la Sesión el Lic. Gerardo Godoy Jiménez, Presidente Municipal quien acto
seguido pasa l¡sta de asistencia.

I.. LISTA DE ASISTENCIA Y VERIFICACIÓN DEL OUÓRUM.

En los términos de lo dispuesto en los articulos 32 de la Ley del Gobierno y la
Administracrón Pública Municipal del Estado de Jalisco, y 14 párrafo 2 del
Reglamento del Ayuntamiento de Guadala.lara, existe quórum al estar presentes
11 Regidores, con el objeto que se declare instalada esta sesión.

El señor Presidente Municipal: Existiendo quórum, se declara abierta esta
sesión ordinaria del Ayuntamiento de lxtlahuacán del Río correspondiente al día
tres de Diciembre del año del año dos mil trece, y válidos todos los acuerdos que
en ella se tomen. Se propone para regirla el siguiente orden del_d!t

ORDEN DEL DIA:
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I. LISTA DE ASISTENCIA Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM.

II. APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.

III. AUTORIZACIÓN AL PRESIDENTE MUNICIPAL, SINDICO, TESORERO Y
SECRETARIO GENERAR PARA LA FIRMA DEL CONVENIO CON LA
SECRETARIA DE DESARROLLO E INTEGRACIÓN SOCIAL DEL GOBIERNO
DEL ESTADO OE JALISCO PARA LA COLABORACIÓN Y PARTICIPACIÓN
PARA LA IMPLEMENTACIÓN Y OPERACIÓN DEL PROGRAMA FEDERAL..FONDO DE APOYO A MIGRANTES".

IV. ASUNTOS VARIOS.

V. CLAUSURA DE SESIÓN.

El señor Presidente Municipal: Está a su consideración, señores regidores, el
orden del día propuesto, en votación económica res consurto si ro aprueb"an...--',

Aprobado por unanrmidad de los presentes. '

I

El señor Presidente Municipal: Presidente Municipal Gerardo Godoy Jiménez,
presente, Secretar¡o General, Rubén Quirarte Sandoval, Regidora Guadalupe 

i

Ruvalcaba Uribe, presenle; Regidor lsidro Sánchez Ramírez, presente. Regidor I
Arturo Nuñez Abundis, presente; Regidora Fanny Obdulia Angulo Alvarez. 

I

presente: Regidor Leoncio Guzmán González, presente; Regidor [\/anuel Aldrete I

ltrlora, presenle; Regidor Guillermo Camacho Torres, presente; Regidor Victor
Manuel González Gómez, presente; Regidor Mario Quezad a Pérez, presente;
Sindico Margarita Mora Sánchez, presente.
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Ayuntamiento de lxtlahuacán del Río, Jalisco
La presente hoja corresponde al acta de la ses¡ón ordinaria número TREINTA Y SEIS
celebrada por el Ayuntamiento de lxtlahuacán del Río, de fecha 03 tres de de Dic¡embre
del dos mil trece.

I Toda vez que se ha nombrado lista de asistencia y se ha verificado la existencia
de quórum legal para la celebración de esta sesión ordinaria, se tiene por
desahogado el primer y segundo punto del orden del día.

III. AUTORIZACIÓN AL PRESIDENTE MUNICIPAL, SINDICO, TESORERO Y
SECRETARIO GENERAR PARA LA FIRMA DEL CONVENIO CON LA
SSECRETARIA DE DESARROLLO E INTEGRACIÓN SOCIAL DEL GOBIERNO
DEL ESTADO DE JALISCO PARA LA COLABORACIÓN Y PARTICIPACIÓN
PARA LA IMPLEMENTACIÓN Y OPERACIÓN DEL PROGRAMA FEOERAL
..FONDO DE APOYO A MIGRANTES.

El señor Presidente Municipal: Señores pongo a su cons¡deraclón esta
autorrzación para que en lo futura estar en tiempo y forma firmando convenio o
gestionando recursos del Programa denominado FONDO DE APOYO A
MIGRANTES, por así convenir a los intereses de todos aquellos c¡udadanos que
fueron migrantes, que dicho sea de paso, son bastantes en este municipto.

t )na vez analizado. discutido y se aprueba por unanimidad de los presentes el
ourto lll de esta orden del dia en los términos que a continuación se enumeran.

A) "El H. Ayuntamiento de lxtlahuacán del Río, lalisco, autoriza la suscripción del convenio
específico de colaboración y participac¡ón para la implementac¡ón y operac¡ón del
Programa federal "Fondo de Apoyo a M¡grantes", con la Secretaría de Desarrollo e

lntegrac¡ón Social del Gobierno del Estado de.lalisco"

ii) "El Ayuntam¡ento de lxtlahuacán del Río, Jalisco, faculta al Presidente Municipal, Síndico y

encargado de la Hacienda Municipal, para que concurran a la celebración del convenio
correspondiente que se suscr¡birá con la Secretaría de Desarrollo e lntegrac¡ón Social del

Gobierno del Estado de Jal¡sco, en razón de los proyectos, obras o acciones a desarrollar
con motivo Fondo de Apoyo a M¡grantes; y

C) "El Ayuntarfliento de lxtlahuacán del Río, Jalisco, vigilara por medio de sus comisiones
respectivas, o de quien est¡me conveniente, se cumpla con todas y cada una de las

acciones que se llevaran a cabo dentro del municipio en el marco del convenio suscrito.
Por lo que, en caso que ex¡sta desvió de recursos, ma¡a adm¡nistración de los mismos, o
alguna otra ¡rregularidad grave que de origen al ¡ncumplim¡ento de las acciones del Fondo
de Apoyo a Migrantes, este Ayuntam¡ento acepta le sean afectadas y retenidas las
part¡cipaciones Federales que en derecho le corresponden al municipio, hasta por una
cantidad suficiente y/o proporcional al incumplimiento de dichas obligaciones, deriv
de Ia suscripción del convenio; ¡ndependientemente de las de e6c1ffl ale
co rresponda n".

IV. ASUNTOS VARIOS,

El señor Presidente Municipal: En de
correspondiente a asuntos var¡os cedo
punto a discusión cediéndole la palabra
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la palabra a quien qui
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a) SE SOL|C|TA AUTOR|ZAC|óN PARA LA ENTREGA DEL pERMt

FRACCIONAMIENTO CON EL AFÁN DE REGULARIZAR
SUBDIVISIONES HECHAS DE FACTO EN LA COMUNIDADAD
TLACOTAN A FAVOR DE MAURINA MARTINEZ PLASCENCIA.
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Ayuntamiento de lxtlahuacán del Río, Jalisco
La presente hoja corresponde al acta de la sesión ordinaria número TREINTA Y SEIS
celellrada por el Ayuntamiento de lxtlahuacán del Río, de fecha 03 tres de de Diciembre
del dos m¡l trece.

Al verificar que esta subdivisiones se encuentran de hecho realizadas por

ello en necesario regularizar el caso.

Se autoriza por unanimidad de los presentes, pero no se otorgará el

permiso sino hasta la verificación del cumplimiento de lo establecido en el

Código Urbano y las leyes correspondientes.

b) SE SOLICITA AUTORIZACION PARA LA INSTALACION DE UNA
TIENDA DE ABARROÍES CON VENTA DE CERVEZA EN ENVASE

CERRADO, UBICADO EN BOULEVAR JUAN PABLO II NÚMERO 77 B.

Se autoriza por unanimidad de los presentes a Maricela Mora Esparza para la

instalación de una tienda de abarrotes con venta de Cerveza en envase cerrado.

c) sE soltctTA AUTORTZACIÓN PARA LA INSTALACIÓN DE UNA
TIENDA DE ABARROTES CON VENTA DE CERVEZA EN ENVASE
CERRADO, UBICADO EN CALLE EPIFANIO CERVANTES NO. 74,
BARRIO SAN JOSÉ.

d) SE SOLICITA AUTORIZACION PARA LA INSTALACIÓN DE UN
HUESARIO Y VENTA DE PARTES USADAS DE CARROS. UBICADO EN
BOULEVAR JUAN PABLO II NO. 543.

Se autonza por unanimidad de los presentes a ROBERTO MORA
ABUNDIZ, para la instalación de un Huesario y venta de partes usadas de
carros.

@-

e) SE SOLICITA AUTOR|ZAC|ÓN
ENVASE CERRADO EN LA
COMUNIDAD DE MASCUALA,

PARA LA VENTA DE CERVEZ,A
CALLE CAMINO REAL 172, EN

§
t

üSe autoriza por unanimidad de los presentes a RAMIRO LOPEZ B
la rnstalación de un local con venta de Cerveza en envase cerrado.

pata

f) sE soLtctTA AUTORTZACTóN PARA LA VENTA DE CERVEZA EN
ENVASE CERRADO EN LA CALLE FILIBERTO FUVALCABA SÁNCHEZ
932.

MARTINEZ MERCADO para la instalación de un local con vent
Cerveza en envase cerrado
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V. CLAUSURA DE SESIÓN.

tSL Rio ¡F_

A

I

=\t
I

ISe autoriza por unanimidad de los presentes a VICKY OLMOS MERCADO
para la instalación de una tienda de abarrotes con venta de Cerveza en
envase cerrado.

Se autoriza por unanimidad de los presentes a JOSE SALVADOR
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El señor Presidente Municipal: En desahogo del quinto y último punto del orden
del día, correspondiente a asuntos varios, les consulto, señores regidores, si
alguno de ustedes desea hacer uso de ¡a palabra.... No habiendo más asuntos por
tratar les agradezco a todos su presenc¡a y disposición y doy por terminada la
presente Sesión Ordinaria de Cabildo, s¡endo las 19.00 horas 15 minutos del dÍa
03 de Diciembre de 2013 firmando el Acta los que intervinieron en la misma.
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